

МУЗЫ СЛАВЯТ ПОДВИГ

ВЕЧЕРНИИ СВЕРДЛОВСКИЙ
г. Свердловск

5 МАЯ 1975

Вставай, страна огромная,
вставай на смертный бой
— четыре года войны эта
песня звучала для советских
людей призывным гимном.
Она, как набат, звала к борь-
бе. 30 лет, отделяющие нас
теперь от светлого дня Побе-
ды, принесли новые песни,
новые стихи, новые пьесы.
Но так же грозно и предосте-
регающе звучит в них тема
войны, все так же волнующе
рассказывает наше искусст-
во о беспримерном мужест-
ве Советской Армии - ос-
вободительницы, о подвиге
нашего народа.

В эти дни во всех театрах
Свердловска проходит дека-
да спектаклей, посвященная
30-летию Великой Победы.
В нее включены лучшие
произведения о Великой
Отечественной войне и о се-
годняшнем дне.

Академический театр опе-
ры и балета имени Луначар-
ского подготовил к декаде
премьеру-оперу К. Молчанов-
ва «Зори здесь тихие», либ-
ретто которой написано по
известной повести Б. Ва-
сильева (на снимке вы ви-
дите сцену из нового спек-
такля). Многие оперные и
балетные солисты будут за-
няты 8 мая в большом пра-
здничном концерте. В пер-
вое отделение этого вечера
включен балет «Ленинград-
ская симфония» на музыку
Д. Шостаковича, а во вто-
рое отделение — песни со-
ветских композиторов, в ос-
новном написанные в годы
Великой Отечественной
войны.

Целеустремленно прохо-
дит театральная декада в
Свердловском драматиче-
ском театре. Здесь в ее афи-
шу вошли такие спектакли
патриотического звучания,
как «Русские люди», «А зо-
ри здесь тихие», «Перехожу
к действиям», «Несколько

дней без войны», «У време-
ни в плену».

Юные зрители смотрят в
ТЮЗе спектакли «Саша» и
«Нахаленок», а те, что по-
старше, знакомятся с пос-
ледней премьерой коллек-
тива — «Нашествие».

В фойе театров организо-
ваны фотовыставки, расска-
зывающие об участии арти-
стов во фронтовых бригадах,
о концертах в госпиталях
и т. д.

В оперном театре имени
Луначарского установлена
мемориальная доска, посвя-
щенная памяти тех, кто ухо-
дил из театра на войну и не
вернулся домой.

Насыщенна в эти дни
концертная деятельность
филармонии. В городах об-
ласти, в свердловских
Дворцах культуры и клубах
проходят музыкальные и ли-
тературные концерты на те-
мы «Никто не забыт, ничто
не забыто», «По военным
страницам оперетты», «Они
сражались за Родину», «Па-
мять сердца» и другие.

9 мая в Историческом
сквере состоится выступле-
ние Свердловского симфони-
ческого оркестра. На откры-
том воздухе будут исполне-
ны произведения советских
композиторов. Затем музы-
кантов филармонии сменят
военный духовой оркестр,
духовые оркестры Домов
культуры имени Свердлова
и завода Уралэлектротяж-
маш. Гуляние завершится
демонстрацией кинофильма.

Повсеместно проходят
сейчас военно-шефские
спектакли и концерты для
воинов Советской Армии.
Проведение юбилейных ме-
роприятий направлено на
дальнейшее укрепление
единства армии и народа,
воспитание трудящихся, и в
первую очередь молодежи, в
духе героических боевых и
трудовых традиций.

